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Ve středu 16. dubna se v multikině CineStar v Pardubicích uskutečnila slavnostní
předpremiéra satirické komedie Ovce žerou první, která vstoupí do kin 23. dubna. Na
předpremiéře nechyběl představitel hlavní role Michal Balcar ani další členové hereckého
ansámblu, mezi nimi Gabriela Mikulková, Natálie Drabiščáková a Eva Leinweberová. Po
promítání byli tvůrci i herci k dispozici divákům a následovala beseda doplněná o dotazy z
hlediště. Herci sdíleli vzpomínky na natáčení, zatímco režisér a scénárista Jan Musil
Přejmenovaný se vrátil i k samotnému vzniku námětu.

Námět filmu a nadšení tvůrců

Snímek z produkce Troy Horse Film, s.r.o. se zaměřuje na aktuální fenomén motivačních řečníků a
osobního rozvoje. S nadsázkou a humorem ukazuje, jak mohou univerzální rady a snaha o „lepší já“
přerůst až v nebezpečnou posedlost. Hlavní postavou je obyčejný muž Dušan, který se do světa
mentorů ponoří natolik, že začne jejich poučky bezvýhradně aplikovat ve svém životě.

Kořeny filmu sahají do roku 2023, kdy vznikal jako nízkorozpočtový projekt především díky nadšení
tvůrců a silné regionální podpoře. Scénárista na námětu pracoval pět let a během té doby se
intenzivně věnoval fenoménu motivačních řečníků, studoval literaturu, sledoval a navštěvoval
přednášky. Výsledkem je originální a netypický scénář, který podle tvůrců nemá v českém ani
mezinárodním kontextu obdoby.

Pardubice jako hlavní filmová lokace

Natáčení probíhalo od 1. do 13. srpna 2023 v Pardubicích a jejich okolí. Město se tak stalo
přirozenou kulisou i jedním z „hrdinů“ filmu. Filmaři využili řadu autentických lokací, mimo jiné byt
v ulici u Gymnázia Dašická, kavárnu v Machoňově pasáži, Pohádkovou zahradu na Vinici, nemocnici,
administrativní budovu u nádraží či místní bar. Významné zázemí poskytlo také Východočeské
divadlo, kde režisér dlouhodobě působil. Výraznou součástí pestré škály exteriérových lokací se staly
také Tyršovy sady a třída Míru.

Režisér Jan Musil Přejmenovaný při této příležitosti zdůraznil význam Pardubic pro vznik filmu: „Je
tady geniální chuť lidí točit. Všechny lokace, které jsme potřebovali, byly úžasné. Nemůžu si to
vynachválit. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem partnerům filmu. Bez jejich podpory by to
nevzniklo.“

Podpora regionu a role East Bohemia Film Office

East Bohemia Film Office pomáhala nejen s výběrem lokací či zajištěním zázemí pro štáb, ale také s
organizací press day. Ten se uskutečnil v srpnu 2023 v Pohádkové zahradě na Vinici přímo během
natáčení. I přes intenzivní harmonogram si tvůrci našli přibližně 30 minut na setkání s novináři mezi
jednotlivými scénami. Na místě byli přítomni představitel hlavní role Michal Balcar a herec Kryštof
Bartoš. Novináři tak měli jedinečnou možnost nahlédnout do zákulisí natáčení.

„Film vznikal s omezeným rozpočtem, ale s výraznou podporou regionu. Byl finančně podpořen
Pardubickým krajem, do projektu se však zapojila i řada lokálních profesionálů a umělců, což
přispělo k jeho autenticitě i silnému regionálnímu ukotvení,“ uvedla radní Pardubického kraje pro



cestovní ruch Petra Šimečková.

Film Ovce žerou první slibuje divákům nevšední kombinaci satiry, emocí a aktuálních témat, která
rezonují současnou společností. Předpremiéra naznačila, že snímek má potenciál oslovit široké
publikum a vyvolat diskusi o hranicích osobního rozvoje a vlivu moderních trendů na lidské chování.
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